EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k
CHEHEIFEERE RS SR

=il o= Bi{ HE B THELE B
P HRKIRE IR IR E = 1 54,285 54,285 |ER{EA i 1507T
i FEEF500 A2
(FF1056E$22,3957T
{5 F 485 176,6807C
)
[=rE 54,285




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

(5 B I0MFE AR R TSR

=gl =! B AL = HE THELAEE s B
A=A IRORE s %5 1 28,178 28,178 |THE T8 EL, & BL &, f
b ~ FHE ~ ENAREE
(BF1054£99,1957C{# FH,
44%1153,4807T)
HNME &% = 1 4,673 4,673 | & RE RIS %E (iR
(B4 ~ ATHEH - %
et A=A = 6 700 4,200 | EE A\ B 5 A
EELVE ! = 1 349 349 | ¥R A
T RE = 2 1,450 2,900 | ¥ RR A
o R EI A = 1 5,990 5,990 |EE ¥\ R (5E
1065ETTH /N % 1 7,995 7,995 |FEET100 A 211
e
=t 54,285




EALiEMEIIR AR L RS E R A G

=]

et « 10SF1H1H 2125306 1k

fEPRE 104 S iR AR B (a3
Sl d=! Bz e BE HEAELEE D
EHE P = HREEE B2V 1 51,565 51,565 |4 HH 4ERE B N BRI
R
EEt 51,565




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

EEE IS E A EER
Sl FLE AT = HE TR iR B
KT BIR IR % 1 54,285 54,285 | &Rkt HEE,TH
49200 A 2010
(BF1044E17,058 T
1054£:166,74770{F FH
481238,0907T)
105.7.158% 5
105.8.25[F &

SEtEl 54,285




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

fE 1 04 iR AR B (a2

S gl d=! Bz e BE HEAELEE st B
T TRk E A B2V 1 57,005 57,005 |fRAMRH ERSE
BREREC

=L 57,005




ST EMREN IR B e e E T T B et - 1051 H1H £12H30H 1k

B H I OAE AR B (I TR

=l ELE B = A THEKE sR A
KT [ ERE T4 = 1 1,000 1,000 |21 B B f5E A
[ Kk B A B =X 1 18,900 18,900 |4ERE A #
(F1054E56,700 7T (&
FH,4851$75,6007T)
kA e 1 1 30,000 30,000 | =55, B0, 5 &5
i, AN A
1507¢, TEET500 A 2
HO(HF105460,0007C
{8 FH,4851$90,0007T)
BB A& = 1 7,105 7,105 |4EE HEITHIZE 2
(BE1054F33,205 7T (#
FH L 4851$40,3107T)
=L 57,005




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

(R 104 SRR AR (a3

g i B 7 e B TR T
WEF R = 1 2,100 2,100 BTt e

s, = 1 1,800 1,800 |37+ B RS

GHMEITE ~ TE = 1 35,826 35,826 |EHNTIEFEAL

<R TER - (105429641 57T

AR FH,48511322417T)

SFEAH BN AR = 1 20,000 20,000 |4EEEHANZ %

55

Eatl 59,726




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

& B OAFE I ARAC B (I TSR

A5 éll B BLAir HE HH THEA G |
EH PR ORI A 2 1 59,726 59,726 |2 HE ~ (RERE,
BEE FHEH4Y100
NS
EEt 59,726




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

a4 iR AR R (I E T R

Sl AR d=! FAr e BE HELEE
EHE P 1 RIS =\ 1 57,005 57,005

=L 57,005




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

HlE B OAE = ARAC B (I TR

Sl d=! Bz e BE HEAELEE st B
T K gt I e B2 1 54,285 54,285 |4 PR M
105.9.2158 5

105.10.26[5 =

SEtEl 54,285




EA TR LRl s R B e GetER < 10561 A 10 E12A30H 1k

E e B 1 OAFE = ARAC B (I TR

Sl d=! Bz e BE HEAELEE st B
EHE P AR = 1 54,285 54,285 |l ~ AR

* AT ~ B
* BlEES S

=L 54,285




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

AEEIAFEREREEERER 12 HR HHP

=gl = BEfiL = H{E THE L s B
Ky R{R I = 1 54,285 54,285 |& 81L& BEE, HiT
120 A1

54,285




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

(e | 04 iR AR R (a3

Sl d=! B e BE HEAELEE D

O Rk e ES = 1 57,005 57,005 |EIRORE FinSF, B
(B 1507T, THET
800 A1 (FF1054F
$61,405 7T {5 FH, 4L
$118,4107T)

=L 57,005




EALiEMEIIR AR L RS E R A G

=]

et « 10SF1H1H 2125306 1k

HA: B 104FF = AR AE B (T T 53R
Sl d=! Bz e BE HEAELEE D
T TRCK s B B A B2 1 57,005 57,005 | Ef i RCK 25 B
JFROK 25 HALE
EEt 57,005




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

TENE R 1 044 e iR AR B (a2

Sl BLE BAAL = HE TR iR B
KT G A H B = 1 30,900 30,900 | B A Ri65 5%
EEWEEES,
FEET206(5*1507T
105.9.20%% &
105.10.7[7] &
HANBFREES = 1 28,826 28,826 |
HEEYUREHIE
=rL 59,726




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

EDCH I04FE AR B (IR TR

KR ELE B AY = HE THE K iR B
KH HGA A S = 1 59,726 59,726 |EE N SRS BT
FAB#E3007T, FEET
700 A0

EEt 59,726




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

il L | OAE R ARAC B (I TR

Sl d=! Bz e BE HEAELEE st B
T PRKEERIRE E B2 1 57,005 57,005 |EEmEHAEE
A 1507105415155
JLIE L SEET$72,160
JL)

=L 57,005




EdtEMES A bR o S B E R e et - 1051 H1H £12H30H 1k

i o L 1 OA4E R ARAC B (I T 53R

Sl d=! Bz e BE HEAELEE D

LEE HHRGR R E S % 1 27,005 27,005 |HHEFIE A BRI T
EIR e EE A

(BF1054£-$60,0007T
{5 F,445187,0057T)

RIRE A ZK-3 % 1 30,000 30,000 |&r i B2 (R
BETHEO-11 A
PR
(FF1054£$50,0007T
{5 FH, 4% 5180,0007T)

=L 57,005




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

(- H104FE iR AR E T =R

S gl d=! Bz e BE HEAELEE D
T B L) % 1 59,726 50,726 | B s A B
THEFEIA0 A2

SEtEl 59,726




ST EMREN IR B e e E T T B et - 1051 H1H £12H30H 1k

R 104 iR AR B (I E T R

Sl d=! Bz e BE HEAELEE D
T S UE=S = 1 59,726 50,726 | A FEA i
18007T

105.10.268 &
105.12.19E =

=L 59,726




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

(LEE104FE R AR HE =R

=l ELE B = A THEKE sR A
H S REE ftt 1 6,525 0,525 | BB E EH e H
EHE B (E AN A
JT
(BF1054£$90,0007T
{# ., 455196,5257T)
TOK ZRHTIE K. =X 1 50,480 50,480 |EEBOK 23 el E
gy O B3 ROk
PRHAZE 105.9.145
105.10.26[5)
=ik 57,005




=it tME A RSB EREZEE  REHER 105131 E12A30HE

AR 104 FER AR (R TR 20 B RACHAE

=l ELE B = A THEKE sR A
LEE 106571k A S % 1 57,005 57,005 | B E G EE

FEEF300-500 A £

il

(JF1054£$231,405

TClE A AT

288,4107T)

57,005




EE T ER A (LRSS Em A Se  StERT 1051 B 1HE12H30H 1k

fEZe B 04 e iR AR B (a2
Sl d=! Bz e BE HEAELEE st B
EHE P BRREE = 1 59,726 59,726 |EREAEEE1507T
=L 59,726




EALiEMEIIR AR L RS E R A G

=]

et « 10SF1H1H 2125306 1k

N B LOAFE = ARAC B (I TR
Sl d=! Bz e BE HEAELEE D
T TR = 1 4,200 4,200 | BN TR
HERENEZE R E B2 1 55,526 55,526 A EHEEEH
SEtEl 59,726




B MBI RS KSR S STER 1051 HIEERADH R

LB 1 OAFE T ARAC B (I TR

Sl d=! Bz e BE HEAELEE D
T EFSHEEE) B2 1 51,143 51,143 [BEEEHANO0BLLLE
RE T EREHE
AR (2SI
&R KE MRS
) THET30 ASTI
s SiraeE el B2 1 3,142 3,142 | L IRl B (S A
{E o BIfE JeTT A 0m 5%
EL(DF1054F86,8587T
{5 H, 285 190,0007T)

SEtEl 54,285




pra N
17

ZhtMEIIER L G E R R G

AL B 1 OAFE R ARAC T (I TR

et « 10SF1H1H 2125306 1k

S G Bir B 0 TR R
R = 1 22,100 22,100 [ ElIZ TR, (B
[
T & 1 9,900 9,900 [ et (o), FE R
_ ikis
PR R THL = I 25005 25,005 | S AR Bk T
i
ZE 57,005




LB LRSS A A SEMER : 10SEIA1HF12A30H 1k

(BT 104 F i e iR E E HE =R

S gl d=! Bz e BE HEAELEE st B
T AEBES T 5 1 57,005 57,005  [FHETSO0AZIN
(GF105416,9507T

FAL4E51$73.95570)

SEtEl 57,005




B MBI RS KSR S STER 1051 HIEERADH R

(83 B 1 OAE AR B (I TR

=l ELE AL = A THEKE sR A
KT HhRKEEE] % 1 44,726 44,726 |FEET1000 A7,
SIRRE B
E R 15077, T
fEANBEE E
Z(BF1054£39,715
TC{# A 45184441
)
106 &R EUE % 1 15,000 15,000 |FEET2000 A 210
HIEEHNER
o ALESS S T
) EE)
=ik 59,726




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

B B OAE M ARAC B (I TR

=gl =! B AL = HE THEAEE s B
A=A INRVE BN & 100 120 12,000 |fymsé B A0 s IR
20PHZ I} K 23t = 40 250 10,000 (BT EELAAR & 2= e s
i BE
20PEZA K #33T 5 20 600 12,000 (H2F- B AR S8 2= e
i AE
HUHE B = 1 9,500 9,500 Y478 EH N EECR
RO H % 1 10,785 10,785 | & # & B, pba, P
EHETEET80 A
(FF1054E600007T (5
FH44%1707857T)
=t 54,285




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

N L OATE = ARAC B (I TR

Sl d=! AL e BE HEAELEE st B

T RORE ELE % 1 6,005 6,005 |2 IR IRE B EL(TLR
FE)THETEY100 A

cRbk B ) & % 1 51,000 51,000 [ERREELCHE, K
B EERRFHE
B~ A 1507t THE
800 A 211
=L 57,005




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

= LB 1O4FE = ARAC B (I TR

Sl d=! Bz e BE HEAELEE st B
T T EESRE % 1 57,005 57,005 |EELEM - £
JEE B THET600 AT

=L 57,005




ST EMREN IR B e e E T T B et - 1051 H1H £12H30H 1k

SR 1 OAE = ARAC B (I TR

Sl d=! Bz e BE HEAELEE st B
T ke & % 1 6,677 6,677 |2 ik it EE
% FHET800 A1
(DF105556,475 T8 A
AE1872,5007T)
2L UbRS ) % 1 15,383 15,383 |THET100 A2, &8
ST E S S
2 IR B2 1 10,000 10,000 (BT E B A ERAR
B
K B thLE B2} 1 15,000 15,000 | B A EIHITROK 2t 4
ER S 2\ | 1,785 1,785 | MR A EL LR
SEtEl 48,845




ST EMREN IR B e e E T T B et - 1051 H1H £12H30H 1k

= E B I04MFE AR (R TR

&Sl FHE BRfir HE HE THE & g B
T B TR 7 60 750 45,000 [EEAE
[fr R SR A = 1 4,500 4,500 |MERESTLIE ~ fREE
HEE
N ER Rt = 1 4,785 4,785 | B EERIRBUR 5
BRiR A B YSEEH
200 A 210
Eat#l 54,285




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

BHE B 1 OA4E = ARAC B (G TR

Sl d=! Bz e BE HEAELEE D
T HLE LR = 1 7,000 7,000 | LN EEHE ZE

105.10.65% 5
105.10.26[5 &

BIR IR % 1 15,895 15,895 |2 HL&, Irbs B8 S
% FEEF200 A 200
(BF1054E-84105 T(# FH,
48=1+100,0007T)
HHRKEEE) % 1 20,000 20,000 | & HEM, E B Mm(EEER
AEHE1507T) R 55
JFEEF600-700 A 20
(F105490,0007T {5 FH
48=1$110,0007T)

EH G EH) % 1 14,110 14,110 | R340 Sin s, 51
{E R HE3007T, TEETLY
650 A0 (FF1054
(BF1054E$55,0007 T3 FH
4824+$69,1107T)

SEtEl 57,005




21L& b RS EE LT S SEETERT 1051 H1HZE 12 A30H 1R

o B B 1 OA4E = ARAC B (G TR

RS il nd= ERIA H= HE THE A E S A
égéﬁﬁﬁ EP@(%E%&%{%E i;% 1 57’005 57,005 /ét\{%lgﬁ R IVEJ\%
i {58 %, THETS00 A
SANBFI055E6757T
T, 4851 124,582
L)
=EA 57,005




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

A EE LOAE AR B (IR TR

Sl d=! Bz e BE HEAELEE st B
T EFSHEEE) B2 1 54,285 54,285 | & fliZe ~ REE HE
&J500 A2
(}F105490,0007CE H
H451144,2857T)
EEt 54,285




ST EMREN IR B e e E T T B et - 1051 H1H £12H30H 1k

Rtk B 1OAFE = ARAC B (I TR

=l ELE B = A TR iR B
KT SEHN S B = 1 54,285 54,285 | B HE - BE -~ IR
KRB E b S FHA T30
ORGSR #7120 N2
B4R IR 105.10.58 &
105.10.26[E &
=ik 54,285




pra N

ZhtMEIIER L G E R R G

K5 B I0MFE AR (IR TR

et « 10SF1H1H 2125306 1k

Sl BLE BAAL = HE TR iR B
KT B L = 1 5,000 5,000 ($&71 By B AS
MBS R = 1 2,800 2,800 |FEFT K IR AR S
1064 7T B i % 1 26,485 26,485 B HRIBERE(E
TR fEEEE - HaER
- IR~ FEE-
)
i, % S e e AR % 1 15,000 15,000 |H%E B R IFE(EL
S fEER - EE X
H -~ 5K REEE)
106 ¥ EiEZ = 1 5,000 5,000 | &4k, 2, 27K 258
S BE% 105.11.278
B 105.12.19[E &
Eat 54,285




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

A1 E 1 OA4E = ARAC B (I TR

Sl d=! Bz e BE HEAELEE st B
- ZNi P Z A EE L B2V 1 50,500 50,500 | it K
=2 Bhiffi
s B ARG 1 RS
L
s = 1 3,785 3,785 R B MBS EHEE
e (fiF1054-$46,263
LI L AEET50048
J0)
SEtEl 54,285




EALiEMEIIR AR L RS E R A G

=]

et « 10SF1H1H 2125306 1k

KRUTE 104 F SRS EE SR
Sl BLE BAAL = HE TR iR B
=N AR E TR =X 1 51,565 51,565 |
105.11.78% 8
105.12.19[5 &
TR 51,565




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

A B 04E AR T (R TR

KR ELE B AY = HE THE K iR B
KH BRREE R % 1 54,285 54,285 | EEHEEE REE
2 2 FEETF49200 A 2010
(B£1054$26,736 7T

L 485181,0217T)

SEtEl 54,285




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

A EHI0AFEEARETE T ER 42 R PFES0E

Sl AR d=! FAr e BE HELEE
EHE P 1 HEHRER =\ 1 35,765 35,765
2 2 SAAbRER B2 3,800 3,300
3 SRR 52 12,000 12,000
GEt#l 51,565




EALiEMEIIR AR L RS E R A G

=]

et « 10SF1H1H 2125306 1k

JKk tE B L OASE = ARAC B (I T 53R
Sl d=! Bz e BE HEAELEE D
T FlrE A ERE B2 1 51,565 51,565 [ELEIFRE RN
L TR
(F10544,0007T(5
FH, 485 155,5657T)
=L 51,565




ST EMREN IR B e e E T T B et - 1051 H1H £12H30H 1k

NEEEIAFEREREEEHER 4 HR Y

K EHH BAAT B B THER st B
ErY oK 4 1 9,800 9,800 | B ¥/ FE(EFE
I B & 1 9,900 9,900 | B ¥/ FE (AT
HARE = 1 19,245 19,245 |4EEHNERER
EiH & 1 9,900 9,900 | B ¥ AR AT
43,845




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

Fre B OAE T ARAC B (I TR

Sl d=! Bz e BE HEAELEE D

T WK BN HAERE B2 1 48,345 48,845 |ELATROK Estm il &
HTROK 28 KORCK
BETALE

=L 48,845




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

P51 04F = AR AE B (T T 53R

gl FiE i W HE | e 0]
awPy PRI = 1 18845 | 18845 [G A bR BEVE
160 A0
e LhREE T = 1 30,000 30,000 |HIEEE
b
Gath 13845




EA TR LRl s R B e GetER < 10561 A 10 E12A30H 1k

FUEIFEERAFLEFEHTER 47 BEE (155

=l ELE B = A THEKE sR A
LEE HE H R H & =X 1 45,983 45,983 |HEE106FHE
5y B (105
19,017 705
482165,0007T)
RRSEUEE) =X 1 2,862 2,362 A EE, Rk,

= BREEE
FHEF2EHL(FF105
A£90,0007T {5,
AHET$92,8627T)

Gt 0




1t EMREI I RS EE T B HiEtER - 1051 H1EZE12A30H 1k

S A R AR [ P

8=l ELE EAAT s HE THEASE st B
R BRRZIR(2) = 1 48,345 48,845 | & BE IR

B THRT160 A2
NCHE1054£29,0007C
{HFH 485 1877,8457¢C

)

Bt 13,345




EALiEMEIIR AR L RS E R A G

=]

et « 10SF1H1H 2125306 1k

_ B 14 Rl AR R (A R
S il FHE BLfir HE HE THELE BB
LR (s = 1 48,845 48,845 | pEEL (B4

=i 48,845




ST E NI b R e B SR B MEtlEi - 1051 A 1HZE12H30H 1k

221115 | OAE R M A B P

Sl d=! Bz e BE HEAELEE st B
A PR AEE = 1 38,900 38,000 (4R G ER
JT ~ EHEET -
BEREEIT
s EI iRy B2V 1 9,945 9,945 | BRI A
(HF 10547055 T
H.A85117,0007T)
SEtEl 48,845




=it tMENIRE RO ESEEE L EY GETER : 105E1FTHZE12H30H 1k

0% B 104 = AL B (I TR

&Sl £HH e LI B TH R 2 =
WEPT RAREERD = 1 48,845 48,845  |EEIE(REEALSY
EEREFERRT
1, BL{E A 150
TL(BFI05E$7,8757C
(5 FH, 485 1$56,7207T
)
=TI 48,845




EILTEMREI I B e B S EE LR 5 et - 1051 H1H £12H30H 1k

1045F FE = AR AR (o FHE TR

Sl d=! Bz e BE HEAELEE st B
KHEPIHE RIS EE) 5 1 302,551 302,551 |FEETS0~100 A2

BRI E A
» H[E (e R IR
o, B A AR

bR SRR By
HE - @BAAR
CEZEZRE i
DDA s T2t
TratEE e

ELGHEY = 1 8,415 8,415 [EZGHETEEHR
Hb S5 e 5 2 1-7HEH17107T, K/

THEEAE % (0 EIH
v, RS- 12 B &
H33937T
(B£1044F20,5207 (&
FH,4851$28,9357T)
105.7.28%4 5
105.8.25[E &

SEtEl 310,966




